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Aanleiding

De leden van de fractie van D66 in de Tweede Kamer hebben schriftelijke vragen

aan u gesteld over de bezuinigingen op de OCW-begroting in de Voorjaarsnota

2025.

Geadviseerd besluit

Akkoord gaan met de voorgestelde beantwoording middels ondertekening van de

bijgevoegde brief.

Kernpunten

-      In de beantwoording worden de wijzigingen aan de OCW-begroting en de

gevolgen van de bezuinigingen op hoofdlijnen toegelicht.

-     In lijn met eerdere communicatie wordt naast de bezuinigingen gewezen op

de verhoging van de begroting met loon- en prijsbijstelling.

-     In reactie op vragen over de relatie met het amendement Bontenbal c.s. en

politiek draagvlak wordt naast inhoudelijke nuancering gewezen op het

afgewogen totaalpakket van het kabinet in deze Voorjaarsnota.

Toelichting

Planning beantwoording

-     D66 heeft deze vragen gesteld voorafgaand aan het gebruikelijke moment

voor het stellen van feitelijke vragen door het parlement bij de 1e suppletoire

begroting.

-      Het streven is om uw commentaar op maandag 12 mei te verwerken en u

dinsdag 13 mei een te ondertekenen versie voor te leggen, zodat verzending

van de antwoorden binnen de afgesproken drie weken plaats kan vinden

(uiterlijk 14 mei).

-     Indien dit niet mogelijk blijkt kan begin volgende week een uitstelbrief

worden verzonden. De beantwoording dient in dat geval uiterlijk 4 juni

verzonden te worden.

-     Het debat over de Voorjaarsnota met de minister van Financiën vindt op 11

juni plaats.

Planning feitelijke vragen 1e suppletoire

-      De set met feitelijke vragen bij de 1 e  suppletoire begroting ontvangen wij op

22 mei.

Financieel-Economische

Zaken

Van

          

               

Datum

6 mei 2025

Referentie

Bijlagen

Persoonsgegeven
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6 mei 2025
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-      Hieronder kunt u de planning zien voor het beantwoorden, afstemmen en

versturen van deze vragen.

Datum Activiteit

Do 22 mei Ontvangst feitelijke vragen 1e suppletoire begroting

Do 22 mei Identificatie/uitzetten feitelijke vragen

Do 22 mei - Ma
26 mei voor
16:00

Directies beantwoorden feitelijke vragen, aanleveren bij
DG-control voor 16:00

26 mei - 28 mei
voor 15:00

DG-control stemt antwoorden af met DG, B&C en IRF
voor woensdag 15:00

Wo 28 mei voor
17:00

Afgestemd document mee met D.FEZ + SG parallel

Do 29 mei Hemelvaart

Ma 2 juni Feedback SG + D.FEZ terugkoppelen en verwerken

Di 3 juni Tas halen BWL voor 14:00

Wo 4 juni Opmerkingen BWL uitzetten en verwerken, eventueel tas 14:00
halen of digitale nazending voor laatste akkoord.

Do 5 juni Antwoorden met akkoord BWL naar TK voor 14:00

Informatie die niet openbaar gemaakt kan worden

N.v.t.


